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Vážení spoluobčané, 
chtěla bych Vám jménem svým i jménem všech zvolených zastupitelů poděkovat za 
projevenou důvěru, které si velice vážíme. Chtěla bych poděkovat i ostatním volebním 
subjektům za jejich nekonfliktní kampaň, kromě jedné nepříjemné záležitosti, která si myslím, 
byla po právu většinou slušných lidí odsouzena a doufám, že se již podobných věcí v našem 
městě nedočkáme. Nechceme totiž být rozhádaní, čeká nás spousta práce, chceme naše 
město spravovat dle našeho nejlepšího svědomí. 
Voleb se tentokráte zúčastnilo 5 subjektů, z toho čtyři zájmová sdružení a jedna politická 
strana. Situace byla pro mnohé z vás otázkou volby osobností, lidí, které znáte a kteří se 
většinou již léta podílejí na veřejném životě ve Skalné.  
Volby jsou jediným objektivním okamžikem, kdy je možné se skutečně svobodně vyjádřit 
k dění ve městě a vystavit tak vedení města účet. Důvěra, kterou lidé vyjádřili v těchto volbách 
je velice zavazující. Důvěra je zároveň zdrojem energie a velikou motivací pro další úsilí o 
každodenní vylepšování našeho města.  
 

Mgr. Rita Skalová – starostka města Skalná   

 

Výsledky komunálních voleb ve Skalné 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Zvolený kandidát 
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Blahopřejeme 

Blahopřejeme !! 
soustrast 

Upřímnou soustrast 

  

Společenská kronika 
             

 

 

 

 Jubilanti měsíce října:         
 
 
Gustav Wildmann   80 let   

Anna Trojáková   80let   

Elisabeth Markgráfová    88 let                   

 

 

 

Narození 
 

Jan Berki                         11.09.2009 

 

  
 
 

  Úmrtí 
   

  Traude Malzerová            20.09.2009 

                          Josef  Schäck                   23.08.2009  

                          Walter Uhl                       16.09.2009       

                            

 

 

 

 
                                        Matrikářka  MěÚ Skalná : Marta Suchánková  

 

Společenská kronika 
             

 

        

Jubilanti měsíce října:       
 

 Anna Trojáková  85 let   

 Anna Stropnická  81 let                                

 Vlasta Oudová   81 let                                

 

                         

     

                                                                            
           Úmrtí 

 
           Josef Nedvěd 

                                                 Upřímnou soustrast 
                                                                                                        
 

             
                                        Matrikářka  MěÚ Skalná : Jana Herrová 

 

Přístavba kolumbária dokončena 
  

Jak jsme Vás již informovali v minulém čísle Skalenského zpravodaje, v září byla na místním hřbitově 

dokončena přístavba kolumbária. Nově je kolumbárium rozšířeno o 36 míst. Cena byla stanovena na 

529 755,- Kč, z toho 100 000,- Kč dostalo město dotaci z Karlovarského kraje. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 
 

 

 

 

 

 

  

FACEBOOK STRÁNKY MĚSTA SKALNÁ 

 

 

 

Město Skalná pro Vás vytvořilo nové oficiální stránky města, které najdete pod odkazem Facebook na 

našich webových stránkách. Přečíst si zde můžete informace z akcí, které se již uskutečnily, prohlédnout 

si fotografie a dozvědět se také o plánovaných akcích.   

Tímto bychom také rádi nabídli všem místním firmám prostor ke zveřejnění důležitých informací pro 

občany, týkajících se například aktivit firmy, nabídky volných pozic apod.  
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K U L T U R A 
 

Přehled kulturních pořadů pro měsíc říjen 2014: 

Kulturní centrum Svoboda   
15.10.  20:00 Zrní - osobitá kladenská kapela              
16.10. 16:30 Parapsychologie – přednáška-  věda o mimořádných projevech lidské psychiky  

21.10. 19:00 Diashow Aljaška- pobřeží Pacifiku   

24.10. 20:30 Madrage – vystoupení známé kapely 
29.10. 18:00 Tibet, přechod Transhimaláje - přednáška Čestmíra Lukeše, horolezce, cestovatele a romantika  

07.11. 18:00 Benefiční koncert pro Útočiště  

14.11. 20:00 Mig 21 - vystoupení známé kapely 

Západočeské divadlo Cheb                                                                                        

17.10. 19:00 Příběh inženýra lidských duší – PREMIÉRA -  kabaretní feérie v rytmu jazzu          divadlo/ skup. P 
22.10. 19:00 Příběh inženýra lidských duší – kabaretní feérie v rytmu jazzu                  divadlo/ skup. E 

23.10. 19:00 Jak utopit dr. Mráčka - zápletka bláznivé komedie, která je již dobře známá          divadlo 

24.10. 19:00 Políbila Dubčeka –mrazivá groteska, u níž se budete smát i plakat nad sebou samými                 za oponou  
25.10. 19:00 Sen čarovné noci –hra Williama Shakespeara             divadlo 

30.10. 19:00 Návod na štěstí - současná anglická komedie             divadlo/ skup. F     

31.10. 19:00 Shapira – hra o vzrušujícím putování po archeologických nálezech            divadlo 
08.11. 19:00 Prokletí rodu Baskervillů                divadlo/ skup. VE 

Divadlo Boženy Němcové Františkovy Lázně   
16.10. 19:30 Přípitek s Johannem Straussem!  - známé operetní árie 
21.10. 19:00 Klíče na neděli – představení div. souboru MKS Fr. Lázně 

23.10. 19:30 Koncert italského tenoristy Giancarla Ruggieriho 

30.10. 19:30 Johann Strauss orchestr 

31.10. 19:30 Splašené nůžky - interaktivní kriminální komedie, ve které o tom, kdo je vrah, rozhodujete Vy! 
04.11. 19:30 Večer operních a operetních árií 

06.11. 19:30 Originální salónní orchestr Mariánské lázně 

07.11. 19:30 Kšanda - Skvělá komedie známého komika Jaroslava Sypala ze současnosti, nabitá humorem 

11.11. 19:00 Kouzlo domova - anglická komedie Williama Somerseta Maughamona o dvou dějstvích 

13.11. 19:30 Adventní koncert Václava Hudečka 

Kino SVĚT Cheb    
16.10. – 19.10. od 16:00 Dům kouzel - 2D – bez brýlí– americký animovaný film pro celou rodinu s českým dabingem 

  od 18:00 Andělé všedního dne – drama ČR, hrají Marián Labuda st., Vojtěch Dyk, Bolek Polívka a další 

  od 20:00 Annabelle – horor USA s českými titulky 
18.10.   od 14:00 Jak vycvičit draka 2 - 3D -  americký animovaný film pro celou rodinu s českým dabingem  

19.10.  od 14:00 7 Trpaslíků - 2D – bez brýlí - americký animovaný film pro celou rodinu s českým dabingem 

20.10. – 22.10. od 17:30 Let´s Dance: All In – taneční film USA s českými titulky 

  od 20:00 Andělé všedního dne – drama ČR, hrají Marián Labuda st., Vojtěch Dyk, Bolek Polívka a další 

23.10. – 26.10. od 16:00 Škatuláci- 3D - americký animovaný film pro celou rodinu s českým dabingem 

  od 18:00 Drákula: Neznámá legenda – fantasy film USA s českými titulky 
  od 20:00 Intimity – český romantický film, hrají Zlata Adamovská, Petr Štěpánek, Kristýna Leichtová, Tomáš Klus a další 

25.10.  od 14:00 Dům kouzel - 3D  americký animovaný film pro celou rodinu s českým dabingem 

26.10.  od 14:00 TŘI BRATŘI – česká pohádka v hlavní roli Vojtěch Dyk, Tomáš Klus, Zdeněk Piškula  
27.10.- 29.10. od 17:30 Co jsme komu udělali? – francouzská komedie s českými titulky 

  od 20:00 Intimity – český romantický film, hrají Zlata Adamovská, Petr Štěpánek, Kristýna Leichtová, Tomáš Klus a další 
30.10.-02.11. od 16:00 Winx club - volné pokračování příběhu podmořských víl ve stylu barbie s pestrou flórou a faunou, český dabing 

  od 18:00 Falešní poldové – akční komedie USA s českými titulky 

  od 20:00 Mapy ke hvězdám – kanadské psychologické drama s českými titulky 
01.11.  od 14:00  STRÁŽCI GALAXIE - 3D- americký akční film s českým dabingem 

02.11.  od 14:00 Škatuláci- 2D – bez brýlí - americký animovaný film pro celou rodinu s českým dabingem 

Městská knihovna     
 
Na začátku bych Vás ráda informovala o plánované dovolené, která proběhne od 27. 10. do 31. 10. – v těchto dnech bude městská knihovna uzavřena. 

Dále bych ráda pozvala všechny příznivce projektu „Promítej i ty – Jeden svět“ na další film s názvem „Viva Cuba Libre“. 

Na film se společně podíváme 24. 10. od 17:00 v prostorách před městskou knihovnou. Tentokrát budeme mít nejspíše k dispozici pouze 
televizi, takže brejličky s sebou .  

Blíží se nám advent a já bych ráda pozvala své mladé čtenáře na akci s názvem: VÝROBA (NEJEN) VÁNOČNÍCH PŘÁNÍ A 

ZÁLOŽEK, která se bude konat 12. listopadu 2014 od 16:00 v malé zasedací místnosti sportovní haly. K ozdobení si můžete přinést 

cokoliv od třpytek po barevné kamínky či stužky. 

Barevné a dekorační papíru jsou již připraveny. Vyrobené produkty si můžete nechat anebo je se mnou prodávat na 1. advent a slavnostní 
rozsvícení vánočního stromku. Prosím o potvrzení účasti do 8. listopadu 2014. 

 

Nové webové stránky knihovny www.knihovna-skalna.cz  jsou již kompletně hotové. Nově jsou stránky doplněny o informace 
z předchozích let, fotografie z knihovních akcí, aktuální termín dovolené a jiné.  

 

Půjčovní doba knihovny:  

Pondělí, Úterý a Čtvrtek      od 13.00 do 16.30 

Středa a Pátek                       od 13.00 do 19.00 

Registrační poplatek pro dospělého čtenáře činí 40,-- Kč na 12. měsíců, poplatek dětského čtenáře 20,-- Kč.  

                                                                         

                                                                                                               Denisa Tuscherová, knihovnice 

http://www.knihovna-skalna.cz/
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Informace ze základní školy 
 

Na Dnech vědy a techniky 2014 v Plzni 
 

V rámci probíhajícího projektu „Technika – naše budoucnost“ letos vyjeli žáci druhého stupně opět na Dny vědy 

a techniky do Plzně. Počasí nám nepřálo, ale i tak to byl den pestrý a zajímavý. V centru Plzně – na náměstí a 

v okolních ulicích a parcích – bylo mnoho stánků,  ve kterých bylo možné nejen vidět ale většinou i manipulovat 

a hrát si s různými věcmi, pozorovat nebo i přímo provádět různé pokusy.  

Stánky zřídily různé katedry Západočeské univerzity, ale i hvězdárna a planetárium, Techmánie, některé střední 

školy a firmy. Z fyzikálních exponátů zaujal Teslův transformátor s elektrickými výboji, pokusy s magnetismem, 

výroba mlhy, ale i „obludárium“ ze zakřivených zrcadel, tedy expozice z oblasti optiky. Reaktivní pohon si mohl 

kdokoli vyzkoušet na vlastnoručně sestrojené raketě 

z PET lahví, rozkládání síly na fakírském sedadle s hřeby.  

Že i matematika může být zábavou se ukázalo na stánku 

s netradičními skládačkami. Stánků či stanovišť bylo více 

než čtyřicet a každý si našel něco, co ho zaujalo a čím se 

zabavil. 

 

Exkurze do botanické zahrady v Bečově 

Na samém začátku školního roku - 12. 9. měli žáci páté a čtvrté třídy zajištěnu exkurzi do znovu se 

rodící se botanické zahrady v Bečově. Počasí již od nočních hodin nevěstilo nic dobrého, a tak nás celý 

den opravdu provázel jen a jen déšť. Naštěstí na nás v Bečově čekaly nejen šikovné lektorky, ale i 

vytápěné stany a deky na sezení. Za neustálého šumění deště nám paní lektorka připomněla jednotlivé 

části stromu, jejich funkce i jejich obyvatele, zkusili jsme si poznávat jednotlivé stromy a jejich plody. 

Ve druhé části programu na nás čekal "test" šikovnosti - výroba růžiček z javorových listů. Pro mnohé 

děti velký problém, a tak už víme, že celý rok budeme muset trénovat hbitost našich prstíků. 

 

   
Eva Hercigová 
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Putování se čtyřlístkem 

Naši druháci mají letošní rok jinou paní učitelku i asistentku. To byl důvod našeho putování. Chtěly 

jsme jim udělat den, ve kterém bylo hlavní téma "MY". Vyrazili jsme vlakem do Tršnic a pěšky přes 

Dlouhé Mosty na rozhlednu ve Františkových Lázních. Během cesty jsme hráli hry podporující práci ve 

skupinách i celém kolektivu. Děti se v jiném prostředí více otevřou a my se dozvěděly více o jejich 

soužití ve třídě. Doufám, že příště toho stihneme ještě více. 

   
Blanka Novotná 

První setkání žákovského parlamentu 

Dnes jsme se poprvé v letošním roce sešli na první schůzce žákovského parlamentu. Zúčastnili se 

zástupci všech tříd kromě zástupců 1., 6. a 9. tř. V letošním roce s námi bude pracovat místo "Gabči" 

paní Saša. Zástupci se společně domluvili na termínu schůzek, které se budou konat každou 1. středu v 

měsíci od 14:00h. Předběžně jsme si domluvili akci, která se pravděpodobně bude konat v listopadu. 

 

Opět na exkurzi v průmyslových firmách 

Také v první části letošního školního roku ještě proběhnou exkurze do průmyslových závodů v rámci 

našeho dobíhajícího projektu Technika - naše budoucnost. 

  
Žáci 9. třídy a 4 žáci z 8. třídy se jeli podívat do firmy Abydos Hazlov a Petainer Aš. V obou podnicích 

jsme již s jinými třídami byli, a protože se nám exkurze líbily, tak jsme je u nich zopakovali. Chtěli 

bychom zástupcům obou firem poděkovat za ochotu a trpělivost, kterou nám opakovaně poskytli. Žáci 

se před návštěvou výrobních hal nejdříve seznámili s historií, výrobou a významem každé firmy a poté 

se šli podívat na samotnou výrobu. V případě Abydosu v Hazlově se jedná o povrchové úpravy zejména 

litinových odlitků, jako je např. barvení, tryskání. V Petainer Aš se žáci seznámili s výrobou vratných 

PET lahví, které jsou určeny na vývoz do Německa a jednorázových PET sudů na pivo či vodu. 

 
Irena Heczková 

Dny vědy a techniky 

Letos vyjeli žáci druhého stupně opět na Dny vědy a 

techniky do Plzně. Počasí nám nepřálo, ale i tak jsme si 

výlet užili. Na několika místech Plzně jsme procházeli 

stánky s různými exponáty a pokusy a nechyběla ani 

návštěva McDonald's, kde jsme si zakoupili něco dobrého 

na zub. 

  

Jana Brettlová 



 
- 7 - 

  

Oznámení 

o době a místě konání voleb do školské rady 
 

Ředitel Základní školy Skalná, okres Cheb, podle  čl. 12 volebního řádu pro volby do školských rad schváleného 

usnesením Rady města Skalná č. RM 03/20/05, oznamuje 
 

uskutečnění řádných voleb do školské rady Základní školy Skalná, okres Cheb 

 
Školská rada je orgánem školy umožňující účast rodičů, zletilých žáků a studentů, pedagogických pracovníků a 

dalších partnerů školy na správě školy. Hlavním úkolem rady je posílení odpovědnosti vzdělávaných, resp. jejich 

zákonných zástupců za práci školy a zvýšení vlivu veřejnosti na chod a zpracování koncepčních záměrů rozvoje 

školy.  
Kandidáty pro volby do rady může navrhovat každý, a to v písemné podobě na adresu Základní škola Skalná, 

okres Cheb, Sportovní 260, 351 34 Skalná nebo na e-mail zsskalna@volny.cz ve lhůtě do 7.11.2014. 

 

Návrh musí obsahovat 

a) název školy, 

b) jméno a příjmení a trvalý pobyt nebo firmu nebo název a sídlo navrhovatele, příp. navrhovatelů, 

c) jméno a příjmení  kandidátů, datum narození a  obec, kde jsou přihlášeni k trvalému  pobytu,  

d) podpis navrhovatele. 

 

K návrhu musí být přiloženo vlastnoručně podepsané prohlášení kandidáta, že souhlasí se svou kandidaturou, 

že mu nejsou známy překážky volitelnosti ve smyslu volebního řádu, popřípadě tyto překážky pominou ke dni  

voleb.  

Po uplynutí 7.11.2014 nelze již navrhovat další kandidáty. Rozhodnutí ředitele školy o odmítnutí návrhu a seznam 

kandidátů budou vyvěšeny od 8.11.2014 na webových stránkách školy www.zsskalna.cz .  

Oprávněni volit členy rady jsou zákonní zástupci nezletilých žáků, zletilí žáci a studenti a pedagogičtí 

pracovníci školy.   

 

Zákonní zástupci nezletilých žáků mohou volit dne 12.11.2014 od 16:30 do 18:00 hodin v budově 1. stupně 

školy („CHANOS“). 

Pedagogičtí pracovníci mohou volit během schůze pedagogické rady školy 12.11.2011 od 14:00 do 15:00 

hodin 

Voliči bude umožněno hlasování  poté, kdy  prokáže svoji totožnost.  

 
                  PaedDr. Stanislav Hercig,CSc. 

 Ředitel školy 

Začátek školního roku v mateřské škole 
 

Ve čtvrtek 11. září zavítalo do naší 

školky první divadlo v letošním 

školním roce. Bylo to karlovarské 

divadlo Letadlo s představením „ 

Průzkumníci v lese“. Příběh nás 

zavedl do krásné podzimní 

přírody, ve které jsme se seznámili 

s podzimními plody lesa, s lesními 

zvířátky a společně jsme si 

vyzkoušeli i houbaření. Celé 

představení bylo se zajímavým 

ekologickým podtextem a všem 

přítomným se velice líbilo. 

Ve středu 17. září navštívila MŠ paní starostka Mgr. Rita Skalová a paní tajemnice 

Ing. Marie Hrnčálová, aby jako každým rokem osobně přivítaly všechny děti i zaměstnance do nového školního 

roku. 

Během měsíce září jsme s dětmi všech tříd také houbařily v okolních krásných lesích i parcích. Houbařské úlovky 

byly bohaté – hřiby kováře, pravé hříbky, kozáky, křemenáče,  modráky, klouzky, husí pupky aj. jedlé houby. 

mailto:zsskalna@volny.cz
http://www.zsskalna.cz/
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Nejlepší houbaři získali medaile a sladké odměny. Celkovým nejúspěšnějším houbařem naší MŠ se stal Péťa 

Macháček ze třídy Motýlků, před ním se neschovala žádná houbička. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

V úterý 30. září proběhla na zahradě MŠ již tradiční odpolední akce PODZIMNÍ SLAVNOST určená pro širokou 

rodičovskou veřejnost. Na slavnosti vystoupily děti všech tříd se svým podzimním programem. Dále následovaly 

tvořivé dílny rodičů s dětmi, plnění úkolů na stanovištích, oblíbená překážková dráha s kolečkem ve dvojicích 

rodič x dítě (Na farmáře), okružní jízda na traktorovém valníku a stylové občerstvení z naší kuchyně v podobě 

bramborového guláše (zdarma jako odměna pro rodiče s dětmi za úspěšné zdolání všech disciplín, úkolů a 

stanovišť). Počasí nám v tento den přálo, a tak jsme si akci mohli společně užít. Velice děkuji za spolupráci 

členům místního Traktor Klubu, kteří ochotně vozili děti s rodiči na traktorovém valníku při okružních jízdách po 

okolí MŠ. Zároveň bych chtěla touto cestou poděkovat panu Turkovi st. ze Starého Rybníka za věnování 

vlastního výpěstku krásné veliké dýně pro radost dětí i pěknou podzimní dekoraci. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

V úterý 7. října proběhlo na MŠ logopedické vyšetření předškoláků provedené pracovnicemi Speciálně 

pedagogického centra pro vady řeči z Karlových Varů dle doporučení logopedické asistentky našeho zařízení paní 

učitelky Břicháčkové. Pouze pro představu uvádím počet dětí, které potřebují nápravu špatné výslovnosti v tomto 

školním roce. V předškolní třídě Motýlků ze zapsaných 28 dětí potřebuje nápravu špatné výslovnosti 26 dětí. Ve 

třídě Sluníček ze zapsaných 28 dětí vyžaduje 27 dětí nápravu špatné výslovnosti. Naše logopedická asistentka 

byla profesionálními pracovnicemi SPC pro vady řeči pochvalně oceněna za svou práci, přesto musí s dětmi 

nejvíce procvičovat rodiče a dlouhodobě, pravidelně pracovat se svými dětmi na nápravě špatné výslovnosti. 

Závěrem ještě děkuji manželům Zuzaně a Zbyňkovi Pouzarovým, kteří v říjnu věnovali dětem do školky dětskou 

skluzavku. Děti všech tříd ji už využívají a mají ze skluzavky velikou radost. 

                                                                             Za mateřskou školu Broňa Kuželková 
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Hasičské soutěže 
 

Soutěž v Lubech 

Děti i dospělí soutěžili v sobotu 23. 8. v požárních útocích 

před hasičárnou v Lubech. Za Skalnou se zúčastnilo 1 

družstvo mladších a 1 družstvo starších dětí, ženy se daly 

dohromady s Křižovatkou. S požárními útoky si nejlépe 

poradily naše starší děti a vyhrály. Mladší skončily na 4. 

místě. Ženy dovezly 1. místo. Soutěže se zúčastnila družstva 

z Křižovatky, Skalné, Lubů a několik sborů z německa. 

 

Bačův memoriál v Teplé 

Za slunečného počasí se na závodech v Teplé sjelo početných 

13 družstev z celého Karlovarského kraje. 

Soutěžili jsme nejprve ve štafetě dvojic. V každém ze dvou 

pokusů běží 5 členů. První je kapitán, který pouze oběhne 

kužel. Druhý a třetí uchopí hadici a proudnici, rozvinou ji u 

hydrantu a zapojí. Čtvrtý a pátý mají za úkol hadici přeložit, 

odpojit a smotat. Po štafetách byli mladší i starší na 2. místě. 

Následovaly požární útoky s vodou. 7 členné družstvo spojí 

vedení z kádě plné vody, přes PS8 (požární stříkačku 8) tzv. 

„mašinu“, zapojí a rozvinou hadicové vedení k terčům. Po 

sestřelení terčů se čas stopuje. 

Při velkém počtu družstev bylo rozhodnuto pouze o jednom 

pokusu v této disciplíně, a tak byla znát značná nervozita u 

soutěžících. Skalenským se zadařilo a nakonec získali: mladší 

zlatou medali a starší stříbrnou medaili! 

 

Srandamač v Křižovatce 

Poslední srpnový víkend se konaly netradiční závody 

v Křižovatce. Zůčastnili se družstva dětí i dospělých 

z okolních sborů, Skalná, Luby a domácí Křižovatka. 

První netradiční disciplínou byla štafeta. 7 členů se 

rozestavilo na jednotlivé úseky a plnilo tyto úkoly: slalom, 

překonat žebříkovou stěnu (děti), přenést raněného na 

nosítkách (dospělí), nabrat vodu do kýble, který sloužil místo 

štafety, přeskákat pneumatiky, převézt kýbl v kolečku, nalít 

vodu do džberovky, sestříknout terč a v cíli vypít připravený 

nápoj (dospělí). S připravenými úkoly si nakonec i přes malé 

nesnáze všichni poradili. 

Druhá disciplína byl netradiční požární útok, u dospělých 

navíc losovaný. Veškeré nářadí měli dospělí na startovní 

čáře, museli ho přenést přes balíky slámy a poté spojit 

vedení skrz velké pneumatiky a sestřelit terče. Děti měli 

nářadí až za balíky, ale překonat je museli také, což se jim 

povedlo bez problémů. 

Všichni si soutěž v Křižovatce užili. Odpoledne byl pro děti 

připraven Pohádkový les, kde se setkávaly s pohádkovými 

postavičkami a plnily různé úkoly.  

Na závěr připravila jednotka Skalenských hasičů ukázku 

zásahu k nehodě automobilu, provedla vyproštění osob a 

následně hašení hořícího vraku. 
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Tábor na Bubnu 
 

Sdružení vStaň se mnou uspořádalo tábor na turistické základně Buben u Plešnic. 

Na táboře byl každý den věnovaný jinému strašidlu. Družstvo, které podle indicií první poznalo strašidlo, mělo 

ten den imunitu. To znamená, že nemuselo uklízet jídelnu nebo vařit anebo dokonce mýt nádobí.Věřte, že se 

všichni snažili imunitu mít.  

Neděle patřila bludičce, pondělí čertovi, úterý bylo vodnické, středa s upírem, čtvrtek hejkalí, pátek s čarodějnicí 

a sobotu jsme prožili s bílou paní.  

Děti byly rozděleny do družstev podle barev šátků. Každé družstvo mělo svůj deník, do kterého si každý den 

zapisovalo nejen body, ale také informace o strašidle. 

Podnikli jsme několik výletů po okolí. Podívali jsme se na Hracholuskou přehradu, udělali jsme si výlet parníkem, 

navštívili jsme muzeum strašidel v Plzni. 

Největším zážitkem však bylo pro většinu brození řeky Mže. Na protilehlém břehu jsme měli možnost vidět 

opravu mlýnského kola. Na táboře nechyběla ani stezka odvahy se všemi strašidly, které jsme celý týden 

poznávali. Závěr tábora nám zpestřil program na zřícenině hradu Buben. Viděli jsme ukázku šermu a zastříleli si 

z luku. 

Děti i my jsme si tábor užili a těšíme se na příští rok! 
vStaň se mnou, o. s. 

Kateřina Schveinerová 

 

Půl roční činnost Chebského hospice a Světový den paliativní péče. 
 
Hospic Sv. Jiří, o. p. s. umožňuje nevyléčitelně nemocným lidem odchod z tohoto světa v domácím 
prostředí a klidné rozloučení s blízkými a s kvalitní léčbou bolesti bez nadměrně zatěžujících léčebných 

procedur a zákroků.  Hospic tedy nabízí poradenství při rozhodování o nejlepším způsobu 
péče o nevyléčitelně nemocného člena rodiny, podporu a pomoc rodině v péči o 
nevyléčitelně nemocného v domácím prostředí; návštěvní službu lékaře, zdravotní sestry, 
sociální pracovnice, psychologa, duchovního, poradce pro pozůstalé a vyškolených 
dobrovolníků, zprostředkování dalších souvisejících podpůrných služeb, zapůjčení 
kompenzačních pomůcek a podporu rodině v období po úmrtí nemocného.  

 
Ačkoliv hospic poskytuje své služby jen půl roku, dokázal se postarat už o 24 nevyléčitelně nemocných. 
Hospic může své služby poskytovat po celém Karlovarském kraji, zatím jsme poskytovali naše služby 
ve městě Chebu, Aši,  Františkových Lázních, Pelůhřimově, v Libé i ve Skalné.  
Paliativní péče neboli péče o nevyléčitelně nemocné není proplácena pojišťovnami a hospic kromě 
příspěvku od města Cheb, je financován jak z darů firem, tak individuálních dárců. Velkou měrou se na 
financování hospice podílí spoluzakladatel Farní charita Cheb. 
Naše poděkování však patří i p. Ignáci SALVOVI ( Skalenská autodoprava, a.s.), který již několik let 
poskytuje finanční podporu na činnost hospice. Letos finančně podpořil konání Západočeské 
konference paliativní medicíny a také charitativní golfový turnaj PALIACUP LUBY 2014, jehož finanční 
výtěžek je určen na činnost hospice.  

Turnaj se konal 27.9.2014 jako první akce v Karlovarském kraji u 
příležitosti Světového dne hospice a paliativní péče, , který 
v letošním roce připadá na 11. října. Pro letošní Světový den 
paliativní péče bylo zvoleno téma:„Kdo pečuje? My ano !“.  
Kladnou odpověď může tedy dát i Hospic Sv. Jiří.o.p.s. 

 
Akce pořádané k světovému dni hospiců a paliativní péče, a tedy i lubský golfový turnaj je příležitosti 
zlepšit informovanost veřejnosti o hospicích a paliativní péči, ale také získat finanční prostředky pro 
jejich činnost. Nikde na světě není tato péče zcela hrazena státem a nikde se tudíž neobejde bez 
pomoci dobrovolníků a darů štědrých a laskavých lidí. 
Zatím hospic zůstává i přes finanční problémy optimistický, protože věří, že bude přibývat 
podporovatelů hospice a snad dojde i ke změnám legislativním.  
 
Hospic najdete na adrese Svobody 520/3 v Chebu (naproti Prioru, druhé patro), poradenství je 
poskytováno každé úterý od 14:00 do 18:00, volat s případnými dotazy můžete na telefon 736 432 911 
nebo psát na email hospic@hospiccheb.cz. Více informaci najdete i na webu www.hospiccheb.cz . 
 
                Alena Votavová, ředitelka Hospice Sv. Jiří, o.p.s. 

mailto:hospic@hospiccheb.cz
http://www.hospiccheb.cz/
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FOTBAL VE SKALNÉ – aktuální tabulky 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 TABULKA Krajský přebor starších přípravek 
Rk.  Tým Záp + 0 - Skóre Body PK (Prav) 

 

1. Mar.Lázně 7 7 0 0 168: 72 21 
 

( 9) 
 

2. Kynšperk 7 6 0 1 175:106 18 
 

( 9) 
 

3. Hvězda Cheb 6 5 0 1 176: 91 15 
 

( 6) 
 

4. K.Vary 6 5 0 1 139: 88 15 
 

( 6) 
 

5. Sokolov 5 4 0 1 227: 46 12 
 

( 0) 
 

6. Ostrov 5 4 0 1 106: 73 12 
 

( 3) 
 

7. Hvězda Cheb B 5 2 0 3 74: 63 6 
 

( 0) 
 

8. Skalná 6 2 0 4 104:148 6 
 

( -3) 
 

9. Chodov 6 1 0 5 105:134 3 
 

( -6) 
 

10. Sokolov B 7 1 0 6 114:208 3 
 

( -6) 
 

11. Aš 7 1 0 6 68:198 3 
 

( -6) 
 

12. FC Cheb/Lipová 6 1 0 5 35:178 3 
 

( -6) 
 

13. H.Slavkov 5 0 0 5 47:133 0 
 

( -6) 
 

 

 TABULKA Okresní přebor mladších přípravek 
Rk.  Tým Záp + 0 - Skóre Body PK (Prav) 

 

1. FK Skalná 20 14 2 4 91: 30 44 
 

( 14) 
 

2. St.Voda 20 14 2 4 78: 29 44 
 

( 11) 
 

3. FC Cheb-S.Lipová 20 11 4 5 58: 38 37 
 

( 7) 
 

4. S.D.Žandov 20 3 1 16 23: 78 10 
 

(-17) 
 

5. J.Aš B 20 3 1 16 14: 89 10 
 

(-20) 
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  TABULKA I. A třída, muži 
Rk.  Tým Záp + 0 - Skóre Body PK (Prav) 

 

1. Chodov 9 8 0 1 27: 6 24 
 

( 6) 
 

2. Aš 9 6 0 3 26: 21 18 
 

( 3) 
 

3. Vintířov 9 5 2 2 23: 19 18 1 ( 2) 
 

4. Bochov 9 4 3 2 22: 17 17 2 ( 3) 
 

5. D.Rychnov 9 5 1 3 19: 17 16 
 

( 1) 
 

6. Žlutice 9 4 2 3 18: 17 16 2 ( 2) 
 

7. Chyše 9 4 1 4 23: 17 14 1 ( 1) 
 

8. Rotava 9 4 1 4 25: 24 13 
 

( 1) 
 

9. Trstěnice 9 4 1 4 23: 23 13 
 

( 1) 
 

10. Nová Role 9 3 1 5 20: 22 11 1 ( -2) 
 

11. Skalná 9 2 2 5 14: 24 10 2 ( -7) 
 

12. Březová B 9 2 1 6 17: 29 7 
 

( -5) 
 

13. Hroznětín 9 2 1 6 11: 23 7 
 

( -5) 
 

14. Lipová 9 1 2 6 10: 19 5 
 

(-10) 
 

 

 TABULKA Krajský přebor starších žáků 
Rk.  Tým Záp + 0 - Skóre Body PK (Prav) 

 

1. FC Cheb/Lipová 7 6 0 1 28: 5 18 
 

( 9) 
 

2. Ostrov 7 6 0 1 36: 17 18 
 

( 9) 
 

3. Sedlec 7 6 0 1 28: 15 18 
 

( 12) 
 

4. Mar.Lázně 7 4 0 3 34: 15 12 
 

( 0) 
 

5. Hvězda Cheb 7 3 0 4 29: 20 9 
 

( -6) 
 

6. Aš 7 3 0 4 19: 31 9 
 

( -3) 
 

7. N.Sedlo 7 2 0 5 25: 35 6 
 

( -6) 
 

8. Skalná/Luby 6 1 0 5 18: 38 3 
 

( -6) 
 

9. Fr.Lázně 7 0 0 7 7: 48 0 
 

( -9) 
 

 

  TABULKA Krajský přebor mladších žáků 
Rk.  Tým Záp + 0 - Skóre Body PK (Prav) 

 

1. Sedlec 7 7 0 0 64: 15 21 
 

( 15) 
 

2. Ostrov 7 5 0 2 42: 27 15 
 

( 6) 
 

3. Hvězda Cheb 7 4 0 3 43: 21 12 
 

( -3) 
 

4. Mar.Lázně 7 4 0 3 40: 22 12 
 

( 0) 
 

5. FC Cheb/Lipová 7 4 0 3 25: 29 12 
 

( 3) 
 

6. Skalná/Luby 6 3 0 3 29: 29 9 
 

( 0) 
 

7. Aš 7 3 0 4 26: 27 9 
 

( -3) 
 

8. N.Sedlo 7 1 0 6 18: 44 3 
 

( -9) 
 

9. Fr.Lázně 7 0 0 7 12: 85 0 
 

( -9) 
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